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Nedjelja, 8. ožujka 2026. - God. XVI. - Broj 523. 

Iz Evanđelja (Iv 4, 5-42) 

Dođe dakle u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov 
dade svojemu sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljev. Isus je umoran od 
puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike šesta ura. Dođe neka žena Samari-
janka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: »Daj mi piti!« Njegovi učenici bijahu otišli 
u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Samarijanka: »Kako ti, Židov, išteš piti od 
mene, Samarijanke?« Jer Židovi se ne druže sa Samarijancima. Isus joj od-
govori: »Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: ‘Daj mi piti’, ti bi u 
njega zaiskala i on bi ti dao vode žive.« Odvrati mu žena: »Gospodine, ta 
nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda         
živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i 
sam je iz njega p io, a i sinovi njegovi i stada njegova?« Odgovori joj Isus: 
»Tko god pije ove vode, opet će ožednjeti. A tko bude pio vode koju ću mu 
ja dati, ne, neće ožednjeti nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u      
njemu izvorom vode koja struji u život vječni.« Kaže mu žena: »Gospodine, 
daj mi te vode da ne žeđam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati.« Nato 
joj on reče: »Idi i zovni svoga muža pa se vrati ovamo.« Odgovori mu žena: 
»Nemam muža.« Kaže joj Isus: »Dobro si rekla: ‘Nemam muža!’ Pet si dois-
ta muževa imala, a ni ovaj koga sada imaš nije ti muž. To si po istini rek-
la.« Kaže mu žena: »Gospodine, vidim da si prorok. Naši su se očevi klanjali 
na ovome brdu, a vi kažete da je u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanja-
ti.« A Isus joj reče: »Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete klanjati Ocu ni 
na ovoj gori ni u Jeruzalemu. Vi se klanjate onome što ne poznate, a mi se 
klanjamo onome što poznamo jer spasenje dolazi od Židova. Bog je duh i 
koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se klanjaju.«  

3. KORIZMENA NEDJELJA  



 Kratka misao uz evanđelje 3. korizmene nedjelje  

U Starom zavjetu upravo na 

zdencu Izak, Jakov i Mojsije u-

poznali su svoje žene. Možda 

zato smijemo nazvati ovaj susret 

spoj iako nas to pomalo zbunjuje. 

Ali, tu na zdencu u žarko podne 

dogodila se istinska ljubav. Isus i 

Samarijanka otkrivaju žeđ svoje-

ga srca. Isus je žedan    čovjeka, 

a žena čezne za istinskom ljubav-

lju. Ona ima samo jednu želju da 

je netko konačno zavoli. Možda 

osjećaš isto? Skrivaš svoju čežnju za istinskom ljubavlju. Možda dolaziš negdje 

na svoj zdenac tako da te nitko ne vidi, poput Samarijanke koja je došla u podne 

na prazan zdenac. To samo ti znaš. Pokušaj ući u ovaj spoj.   

 Samarijanka je već pet puta pokušavala živjeti brak, a sada joj je šesti put. 

Isus otkriva njezinu najveću čežnju- ljubav. Izgleda da nije bila sretna u životu. 

Zato je pokušavala pet put pronaći svoju životnu sreću. Sada je šesti put. Isus 

razotkriva fikciju njezine žeđi jer ona vara sebe tvrdeći da je šesti muškarac nje-

zin muž. I tim pitanjem koje Isus postavlja, oslobađa Samarijanku i skida s nje 

okove koji su se godinama taložili u njezinom srcu. On to čini samo kroz jedno 

pitanje. Zar to nije čudesno?        

 Bježimo pred istinitom molitvom, bježimo pred susretom s Bogom jer do-

bro znamo da će Isus u nama pronaći istinu. Mi se ustvari bojimo onog bezobraz-

nog pitanja gdje je tvoj muž. Svatko od nas ima svoje intimno područje, koje 

nikome ne želi otkriti, svatko ima svoje strahove. Ustvari bojimo se bezbroj pita-

nja kada uđemo u istinitu relaciju s Bogom. U toj relaciji ne radi se o minimal-

nom ispunjavanju crkvenih obaveza. Riječ je o istinitom susretu. Po njemu ćemo 

vidjeti da je u našem srcu kaos, poligon za koji znamo, ali ga skrivamo. Mi bi-

smo htjeli sjesti na zdenac i malo popričati s Isusom: malo o vremenu, zdravlju, 

ispitima, našim ljubavima, uspjesima i neuspjesima- takva sapunica. A on odmah 

nama kaže Idi po muža. Ti nemaš jednog muža, imaš njih šest. 

 Strah koji nosimo u sebi zbog susreta s Isusom nije strah koji proizvodi 

naše srce. Bog je stvorio ljudsko srce i ono njemu pripada. Zato se srce Boga ne 

boji. Srce drhti od straha zbog čežnje za Bogom i zbog toga svega ostalog čim 

smo zatrpali naše srce. To je razlog straha. To  zlo u nama, grijeh, zna da se prib-

ližava istina koja se ne slaže s još jednom laži. Susret s Isusom je susret s istinom 

koja iz nas izvlači čežnju za Bogom. Sve što je u nama nestvarno i glupo morat 

će nestati. Svaki grijeh mora biti zatvoren u ćup i biti izbačen jer samo Isus daje 

vodu živu, čak i tada kada smo potonuli. On žeđa za susretom s nama, za našim 

srcem. Neka se dogodi.                                                       o. Arkadiusz Krasicki, CSSp  

 



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA 
(M – Molve //R – Repaš //KMB – Kapelica Majke Bož je) 
 

3. KORIZMENA (Bezimena), 8. 3.  - HR. CARITAS  - TJEDAN SOLIDARNOSTI 

R 9.30 h  + Valent Franc ic  i + iž ob. * + Đuro, Kata i Katarina Tuba i roditelji 
M  11 h              ža Ž upu i ž upljane  
M 18 h   + Mijo i Katarina Tot 
M 19 h        EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS 
 

Ponedjeljak, 9. 3.— sv. Franciska Rimska, redovnica 
M 18 h   + Katarina i Petar Kopric anec i roditelji 
 

Utorak, 10. 3. — sv. Viktor; sv. Makarije 
M 18 h  + Siniš a i Mato Balogovic  te Katarina Hontic  
 

Srijeda, 11. 3. — sv. Sofronije, biskup; sv. Trofim, mučenik 
M 18 h  + Mara Ž ufika, Katarina i Martin Lovric ek 
 

Četvrtak, 12. 3. — sv. Maksimilijan; sv. Inocent I., papa 
M 18 h   + Ljubica Matovina, Barbara Vedriš  i Ivan Kopric anec 
 

Petak, 13. 3. — sv. Kristina Perzijska, - POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA  

M 18 h  + Barica i Dragutin Gaš paric  
R 19 h  + Andrija Petrinic  i roditelji 
 

Subota, 14. 3. —  sv. Lazar, biskup; sv. Matilda; sv. Paulina 
M 18 h  + Ana i Martin Kolaric , Ivanka Kož uhar i Ljiljana Franjic  
 

RASPORED ŽUPNE KATEHEZE   
 

REPAŠ - SRIJEDA: 1 i 2 r. u 14 h; 3 r. u 14.30 h; 4. 5. i 6. u 15 h; 7 i 8 r. u 

15.30 h. MOLVE - ČETVRTAK: 1 i 2 r. u 14 h; 3 r. u 14.30 h; 4. 5. i 6 r. u 15 

h; 7 i 8 r. u 15.30 h.   

 

KORIZMENA ISPOVIJED BOLESNIKA kod kojih još  nišmo bili bit c e u petak, 
13.3. a SASTANAK PASTORALNOG VIJEĆA u nedjelju, 15.3. u 19.30 u domu 
Punina ž ivota. 
 

Danas je korizmena akcija Hrvat-
škog Caritaša “Tjedan šolidarnošti i 
žajedniš tva š Crkvom i ljudima u 
BiH“. Sakupljeni priloži bit c e ušmje-
reni njihovim potrebama. 
 

AKCIJA DOBROVOLJNOG DARI-

VANJA KRVI je u petak, 13. ožujka 

2026. u OŠ Molve. 
 



 TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA 
(M – Molve //R – Repaš //KMB – Kapelica Majke Bož je) 
 

4. KORIZMENA (Sredoposna), 15. 3. - SASTANAK PASTORALNOG VIJEĆA 
R 9.30 h + Stjepan i Ana Hontic   
M  11 h              ža Ž upu i ž upljane  
M 18 h   + Marta i Jošip Peti i + iž ob. Kolaric   
M 19 h        EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS 
 

Ponedjeljak, 16. 3.— sv. Hilarije i Tacijan, mučenici 
M 18 h   + Jošip i Kata Mic urin i roditelji 
 

Utorak, 17. 3. — sv. Patrik, biskup 
M 18 h  + Jošip i Ljuba S anjic  te + iž ob. S adek i S anjic  
 

Srijeda, 18. 3. — sv. Ćiril Jeruzalemski, biskup i crkv. naučitelj 
M 18 h  + iž ob. Vitelic , Kopric anec i S adek 
 

Četvrtak, 19. 3. — sv. JOSIP, ZARUČNIK BDM  
M 18 h  + Jošip i Katica Gaždek 
 

Petak, 20. 3. — sv. Niceta - POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA  
M 18 h  + Franjo Grc ic  i Petar Kapic  
R 19 h  + Mijo, Ivan, Draž en, Jošip i Marta Tuba i roditelji 
 

Subota, 21. 3. —  sv. Serapion 
M 18h  + Kreš imir Cešaric  
 

5. KORIZMENA (Gluha), 22. 3. 
R 9.30 h    + Andrija Imbriovc an * + Jošip Ruš ak i roditelje + iž ob. Pavlovic   

M  11 h              ža Ž upu i ž upljane  
M 18 h   + Katarina i Martin Cenkovc an te Martin i Mara C elik 
M 19 h        EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS  

 

Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed. 

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske! 
 

,,Ne použdaj še u šebe; u švemu še potpuno uždaj u Bož je milošrđe, koje te vodi po 

Bežgreš noj.’’ (SK 864) sv. Maksimilijan M. Kolbe  

DAROVATELJI: Za KAPELICU Bezgrešnog začeća BDM u duhovno - pas-

toralnom centru Oaza Bezgrešne: : NN. 50 eura.               
Zahvaljujemo dobročiniteljima te molimo za njih i obitelji! 

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103) 
www.zupa.molve.com  – E-mail: molve.samostan@gmail.com 

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama  

 Marijino svetište Molve  marijinosvetiste   nac_centar_vojska_bezgresne  


